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                                                                        ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ο Δήμαρχος Τανάγρας κ. Βασίλης Περγάλιας χαιρετά και συνυπογράφει την 

ιστορική Ιδρυτική Πράξη ίδρυσης του "Κέντρου Έρευνας και Μελέτης της 

Βοιωτίας Διαχρονικά", υπό την προεδρία του Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης 

Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου Β'. 
 

Την ιδρυτική πράξη του Κέντρου Έρευνας και Μελέτης της Βοιωτίας Διαχρονικά 

χαιρέτισε και συνυπέγραψε ο Δήμαρχος Τανάγρας κ. Βασίλης Περγάλιας, τη Δευτέρα 

17/2/2020 στις 11.00 το πρωί, στο Κέντρο Γεροντολογίας: «Άγιος Πορφύριος», όπου 

πραγματοποιήθηκε η πρώτη συνέλευση των ιδρυτικών του μελών, υπό την προεδρία του 

Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου Β'.  

Ο κ. Περγάλιας στον χαιρετισμό του εξέφρασε τη χαρά του για τη σύσταση του 

Κέντρου και δήλωσε πραγματικά αισιόδοξος για το μέλλον του τόπου μας, αναφέροντας 

ότι όταν η χώρα μας τη συγκεκριμένη χρονική στιγμή στέκεται αμήχανα στάσιμη λόγω των 

τεράστιων προβλημάτων σε εθνικό επίπεδο, δεν είναι τυχαίο η Βοιωτία να προχωρά 

μπροστά και να προοδεύει κι αυτό το οφείλει στον άνθρωπο με την αστείρευτη αγάπη για 

τον τόπο του και τους συνανθρώπους του, τον Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης 

Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμο, που έμπρακτα το έχει αποδείξει πολλές φορές και το αποδεικνύει 

καθημερινά με τα πολύ μεγάλα έργα, τόσο σε επίπεδο υποδομών όπως και σε επίπεδο 

κοινωνικής προσφοράς στον τόπο μας. Επιγραμματικά ανέφερε τα εξής: το Κ.Ε.Δ., τη 

Βιβλιοθήκη, το Μουσείο, το βρεφονηπιακό σταθμό στο Δήλεσι αλλά και το νέο 

βρεφονηπιακό σταθμό στο Δήλεσι (που πρόκειται να κατασκευαστεί στον αύλειο χώρο 
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του Ι.Ν. της Ζωοδόχου Πηγής), το Κέντρο Γεροντολογίας και το νέο Κέντρο Έρευνας και 

Μελέτης της Βοιωτίας διαχρονικά.  

Κλείνοντας ευχαρίστησε τον κ.κ. Ιερώνυμο καθώς και όλους όσους θα συμβάλλουν-

επιστήμονες, φορείς και προσωπικότητες της δημόσιας ζωής- στην επίτευξη αυτού του 

μεγάλου έργου, που σκοπός του θα είναι η καταγραφή και η έρευνα της κοινωνικής, 

ιστορικής και περιβαλλοντικής εξέλιξης της Βοιωτίας, διαχρονικά και που θα αποτελέσει 

σημείο αναφοράς για όλους τους Βοιωτούς κι όχι μόνο, τονίζοντας όπως είπε 

χαρακτηριστικά, ότι έχουμε κάθε λόγο, να είμαστε υπερήφανοι γι’ αυτό. 

Αρχικά, η εκδήλωση ξεκίνησε με την εισήγηση του Δρ. κ. Νικολάου Κόλλια, ο οποίος 

υπήρξε στο παρελθόν Πρόεδρος της Εταιρείας Βοιωτικών Μελετών και αναφέρθηκε 

αναλυτικά στη σημασία της συνάντησης αυτής, που ουσιαστικά αποτέλεσε και την 

επίσημη παρουσίαση του «Κέντρου Έρευνας και Μελέτης Βοιωτίας». 

Στη συνέχεια το λόγο έλαβε ο Διευθυντής του Ιδιαίτερου Γραφείου της Α.Μ. 

Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου, κ. Ιωάννης Τσούρας ως 

συντονιστής της εκδήλωσης. 

Την εκδήλωση χαιρέτισαν και οι: ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θηβών και 

Λιβαδείας κ.κ. Γεώργιος, οι Βουλευτές κκ. Ανδρέας Κουτσούμπας, Γιώτα Πούλου και 

Γιώργος Μουλκιώτης, η Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Βοιωτίας κα Φανή Παπαθωμά και οι 

άλλοι Δήμαρχοι της Βοιωτίας (ο Δήμαρχος Λεβαδέων Ιωάννης Ταγκαλέγκας, ο Δήμαρχος 

Θηβαίων Γεώργιος Αναστασίου, η Δήμαρχος Ορχομενού Παρασκευή Καράλη, ο 

Δήμαρχος Διστόμου, Αράχωβας και Αντίκυρων Γιάννης Σταθάς, ο Δήμαρχος Αλιάρτου-

Θεσπιέων Γιώργος Ντασιώτης).  

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με τον χαιρετισμό του Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης 

Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου. 

Ο Μακαριώτατος συνοψίζοντας είπε: «Από αυτή τη συνάντηση διαπιστώθηκε ένα 

''κενό'', μια ανάγκη για την ανάδειξη του τόπου μας. Χαίρομαι κάθε φορά που λαμβάνω 

συλλογικούς τόμους για διάφορες περιοχές της χώρας μας. Ειδικά όταν αναφέρονται στην 

ιδιαίτερη πατρίδα μου τη Βοιωτία, η οποία έχει και αυτή θησαυρούς αγνώστους και 

γνωστούς. Αλλά οι θησαυροί μας χρειάζονται προσοχή και σεβασμό στην διάσωσή τους». 

Τόνισε επίσης ότι «πρέπει να αξιοποιηθούν οι σχετικοί επιστήμονες, ώστε ο πολιτισμός μας 

να αναδειχθεί και ο οποίος είναι πλούσιος». 

Γενική παραδοχή όλων ήταν πως η Βοιωτία αποτελεί ένα θησαυροφυλάκιο ιστορίας 

και πολιτισμού που πρέπει να προστατευθεί και πως μπορεί να αφήσει πίσω της την κρίση 

της τελευταίας δεκαετίας και μέσα από το «Κέντρο Έρευνας και Μελέτης της Βοιωτίας 

Διαχρονικά » να δημιουργηθεί ένα ανάχωμα στην έκπτωση των αξιών, μέσα και από την 

αναγέννηση της παιδείας. 


